	Расчетно-графическое задание № 1
 

	1.	Камень,  брошенный горизонтально, упал на землю через время  t=0.5  с на расстоянии l=5 м по горизонтали от места бросания. С  *  *.) высоты h брошен камень. С какой скоростью Vx он брошен? С  какой  скоростью  V  он  упадет на землю? Какой угол фи составит  траектория камня с горизонтом в точке его падения на землю?     
Ответ: h=1.22м ; V=11.1м/с; фи=26град12мин. Рисунок:нет  

	2.	По  окружности радиусом 5м равномерно движется материальная  точка  со  скоростью  5м/с.  Построить графики зависимости длины  пути и модуля перемещения от времени. В момент времени, принятый  за начальный (t=0), s(0)и [r(0)] считать равным нулю.     
Ответ: Рисунок: нет.  

	3.	Стальная  проволока  некоторого  диаметра  выдерживает силу  натяжения  нити Т, если нить с грузом: а) поднимать с ускорением  а=5 м/с**2; б) опускать с тем же ускорением а=5м/с**2.     
Ответ: а=1.25 м/с**2. Рисунок: нет.  

	4.	На  горизонтальной поверхности находится брусок массой 2кг.  Коэффициент  трения  бруска  о  поверхность равен 0.2. На бруске  находится  другой брусок массой 8кг. Коэффициент трения верхнего  бруска  о  нижний равен 0.3. К верхнему бруску приложена сила F.  Определить:  1)  значение  силы, при котором начнется совместное  скольжение брусков по поверхности; 2) значение силы, при котором  верхний брусок начнет проскальзывать относительно нижнего     
Ответ: 19.6 H; 39.2 H. Рисунок: нет.  

	5.	Материальная  точка м=10 г. движется по окружности радиусом  6.4  см  с  постоянным тангенциальным ускорением. Найти величину  тангенциального  ускорения,  если  известно, сто к концу второго  оборота  после начала движения кинетическая энергия материальной  точки стало равной 8*10**(-4) Дж.     
Ответ: at=0.1 м/с2. Рисунок: нет.  

	6.	Стальной  шарик  массой  m=20  г,  падая с высоты h1=1 м на  стальную плиту, отскакивает от нее на высоту h2=81 см. Найти: 1)  импульс  силы,  полученный  плитой за время удара, 2) количество  теплоты, выделившееся при ударе.     
Ответ: 1) L=0.17 H*c; 2) Q=37.2 мДж. Рисунок: нет.  

	7.	Шар  массой  m1 = 200 гр, движущийся со скоростью равной 10  м/с,  ударяет  неподвижный  шар массой m2 = 800 гр. Удар прямой,  абсолютно упругий. Каковы будут скорости после удара шаров?     
Ответ: - 6 м/с, 4 м/с. Рисунок: нет.  

	8.	Молот  массой  m1  =  5кг  ударяет  небольшой кусок железа,  лежащий  на  наковальне.  Масса  наковальни  m2 = 100 кг. Массой  куска  железа  пренебречь.  Удар неупругий. Определить КПД удара  молота при данных условиях.     
Ответ: КПД = 0,952. Рисунок: нет.  

	9.	Точка  движется по окружности радиусом R=10 см с постоянным  тангенциальным  ускорением  а . Найти тангенциальное ускорение а  точки,  если  известно,  что к концу пятого оборота после начала  движения линейная скорость точки V=79.2 см/с.     
Ответ: а(тау)=0.1м/с**2. Рисунок:нет  

	10.	Поезд  движется  равнозамедленно,  имея  начальную скорость  V0=54  км/ч и ускорение а= -0.5 м/с**2. Через какое время t и на  каком расстоянии s от начала торможения поезд остановится?     
Ответ: t=30c; S=225 м. Рисунок:нет  



